

周口直映教育小记者作品选登

祖国在我心中

小记者:王丙午 编号:181863
周口直映教育六年级

大家好!今天我演讲的题目是——祖国在我心中。

首先我想问大家一个问题:在座的各位,把祖国都装在心中了吗?

接下来,我想和大家一起回顾一下我们祖国历史上爱国的仁人志士,尤其是近代以来的英雄先烈们。孙中山带领着中国革命军把腐败无能的清政府推翻,建立了人民共和的中华民国;黄继光为了尽快炸毁敌人的碉堡,甘愿拿着炸药包和敌人同归于尽;邱少云为了掩护大部队和群众,坚守纪律,直至烈火烧身而死……这些前辈都用自己的热血谱写了一首首生命的壮歌。他们为什么这么做?他们就是时时刻刻把祖国和人民放在了心中。

烈士仁人们为什么这么义无反顾?是因为在清朝末期,我们的祖国变得软弱。在八国联军的侵略下,圆明园文化库顿时被洗劫一空,最后还被一把无情的大火整整烧了三天三夜,曾经辉煌一时的圆明园最后成了一片废墟。

历史在哭泣,人民在觉醒!所以,爱国不是一句口号,不是一种说法,而应该是我们采取的一种实际行动。我觉得我们每个人都应该把祖国放在心中,尤其是我们青少年更应如此。为了祖国,我要努力学习、健康成长,将来才能为祖国建设做贡献!

我的演讲到此结束!谢谢大家!

橘子的自述

小记者:张沫然 编号:181882
周口直映教育五年级



我是一个平凡的橘子,住在一个水果筐里,别看我这么小,其实,我有很多用处呢!

虽然我长相平凡,但是我的内容特别丰富,剥开我的外皮,里面就是果肉了。果肉外面有一个白花花的保护膜,里面就是水灵灵的果肉,一口咬下去,果汁流出,酸酸甜甜的。

我的营养价值也很高,维生素 C

的含量特别多,吃了我能美容养颜。我的皮儿可以用来炒菜,也可以用来放在家里或车里净化空气。

我还有一个庞大的家族,蜜橘姐姐、沙糖桔妹妹、丑橘哥哥……数不胜数呢!

瞧!来了个小姐姐,我要投入人类温暖的怀抱了……

(辅导老师:程琳)

去三亚看大海

小记者:宗羿同 编号:180090
周口直映教育四年级

常听别人用“海纳百川”来形容大海,我没有见过大海,只能在脑海里想象着它的样子。国庆假期的时候,爸爸妈妈终于满足了我去三亚看大海的愿望。

我们坐了一上午的飞机,终于到达了三亚。三亚的天很蓝,大海广阔无垠,我就像一只出了笼的小鸟一样,把鞋子一扔,朝大海奔去。我的脚踩在沙滩上,沙子钻进我的脚趾间,把我弄得痒痒的。突然,我发现一个未开的贝壳,我捡起来,打开一看,发现了一颗小珍珠,真是太开心了。傍晚,我和爸爸躺在沙滩上,这时,有一只寄居蟹爬到了我身上,我一触碰它,它又赶紧钻进了沙洞里,惹得我哈哈大笑。

我爱三亚,我更爱那里的大海!

(辅导老师:候明丽)



贵阳之旅

小记者:张浩轩 编号:180091
周口直映教育四年级

今年国庆节,爸爸妈妈带我去了贵阳,满足了我想去贵阳的愿望!

到达贵阳的第二天,我们去了贵阳云顶大草原。到了山顶,看到了一望无际的大草原,我抬头望向天空,湛蓝的

天空中,云朵像棉花糖一样挤在一起,好像一伸手就能抓住它。我们又去了黔灵山公园。这里青山绿水、景色迷人。不得不提的就是这里的猴子,因为猴子众多,所以这里又被称为“猴山”。这些猴子看起来很

温顺,其实不然,如果你碰一下它,它就会去攻击你。

我们还去了天河潭、贵州温泉、青岩古镇、南江大峡谷……每一个景点都让人流连忘返。

(辅导老师:候明丽)



桂林银子岩

小记者:杨露涵 编号:180092
周口直映教育四年级

今年国庆小长假期间,我们全家到美丽的桂林游玩,我终于见到了银子岩这里的奇观。

我们进入银子岩中,一阵凉风吹来,特别清爽。原来银子岩位于地下,无论地面有多热,洞里总是凉爽的。我顺阶而下,来到了银子岩第一个景点——彩色瀑布,几十根钟乳

石从天而降,好像一根根水柱一样。在它们的末端,有一两滴从上面渗透下来的水珠,如同彩虹一样美丽。

看完了彩色瀑布,我们就前往下一个景点——双龙戏珠。两条龙形的钟乳石由上至下,好像在争抢一颗珠子。更为奇妙的是,由于常年雨水的冲刷,两条龙的背后形成了几千

朵小小浪花。仔细看去,里面似乎还掺杂着一些小田螺,真是一幅壮丽的景色呀!

继续往前走,走到一面巨大的岩石前。只见一块接着一块的岩石环绕着,好像一条条蛇缠绕在一起,真是令人惊叹!

在桂林银子岩,我第一次感受到了大自然的神奇,真是太棒了!(辅导老师:候明丽)